

# Словенцы заинтересовались инвестированием в энергетику России

5 апреля 2016



**Директор Группы компаний «МКС» Максим Загорнов провел переговоры с представителями словенской компании KORONA POWER ENGINEERING. Стороны начали прорабатывать возможность реализации в России совместных проектов по строительству электростанций мощностью до 25 МВт.**

Состоялось два раунда переговоров — одни на бирже контактов, которая прошла накануне в рамках визита делегации из Словении в Челябинскую область. Сегодня председатель правления словенской KORONA POWER ENGINEERING Dr. Bostjan Strmcnik лично посетил штаб-квартиру ГК «МКС».

Бизнесмен, в частности, интересовался построением в нашей стране бизнеса по продаже электрической энергии. Господин Dr. Bostjan Strmcnik много спрашивал о технических аспектах строительства в России Мини-ТЭС, а также о законодательном регулировании сферы.

В разговоре с гостем Максим Загорнов отметил, что электроэнергия — это идеальный товар, который всегда будет востребован потребителями, при этом законодательство России позволяет продавать электричество потребителям: «Эта сфера сегодня крайне привлекательна в плане инвестиций, рентабельность бизнеса может быть очень высокой. Мини-ТЭС можно строить вблизи

предприятий — потребителей, что позволит предложить более интересные сравнение с предложением естественных монополий тарифы. А компаний, которые хотели бы снизить траты на электроэнергию в России достаточно». Господин Загорнов отметил, что договоренности об инвестировании в строительство Мини-ТЭС в России уже есть с рядом европейских инвесторов.

Господин Strmcnik пообещал внимательно изучить деловое предложение ГК «МКС», он также пообещал дать рекомендации по работе в этом направлении нескольким инвестиционным компаниям Словении.

Стоит отметить, что сотрудничество с KORONA POWER ENGINEERING может вестись и в смежных сферах. Словенская компания занимается строительством, реконструкцией и модернизацией объектов энергетики и промышленности. Проекты компании реализованы в Словении, Черногории, Саудовской Аравии и др. странах. Компания также является разработчиком программного обеспечения для управления объектами энергетики. KORONA также рассматривает варианты подбора поставщиков оборудования для своих проектов и готова внимательно изучить ценовое предложение ГК «МКС».

Добавим, что ГК «МКС» занимается строительством мини-ТЭС «под ключ». Под брендом компании также выпускаются блок-модули, системы вентиляции, системы дымоудаления, ГРУ, тепломеханические системы, электрощитовое оборудование.

*Сергей Жеребин*